



## MINISTERUL ENERGIEI

### Direcția Resurse Umane și Relații Publice

Nr. 200569/06.03.2024

### ANUNȚ CONCURS DE RECRUTARE

<b>Informații concurs:</b>	
<b>Temei legal:</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>✓ Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 121/2023 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, precum și pentru modificarea art. III din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 191/2022 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ;</li><li>✓ Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;</li><li>✓ art. VII alin. (4) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 115/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare în domeniul cheltuielilor publice, pentru consolidare fiscală, combaterea evaziunii fiscale, pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru prorogarea unor termene, cu modificările și completările ulterioare.</li></ul>
<b>Data de publicare a anunțului:</b>	<b>06.03.2024</b>
<b>Tip concurs:</b>	<b>Recrutare pentru ocuparea unor funcții publice de execuție vacante, pe durată nedeterminată, cu durata normală a timpului de lucru de 8 ore/zi, 40 ore/săptămână.</b>
<b>Data, ora și locul desfășurării probei scrise:</b>	<b>11.04.2024, ora 11:00,</b> la sediul Ministerului Energiei din Str. Academiei nr. 39-41, Sector 1, București.
<b>Structura organizatorică, funcția și numărul de posturi:</b>	<b>DIRECȚIA GENERALĂ PIEȚE DE ELECTRICITATE ȘI GAZE NATURALE, EFICIENȚĂ ȘI RISCURI</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• <b><u>Direcția Țitei și Gaze Naturale</u></b> <b>Serviciul Combustibili Alternativi</b> 1 post corespunzător funcției publice de execuție de consilier clasa I, grad profesional superior</li><li>• <b><u>Direcția Prevenire și Gestionare Riscuri în Sectorul Energetic</u></b> <b>Serviciul Securitatea Aprovizionării cu Energie Electrică și Gaze Naturale</b> 1 post corespunzător funcției publice de execuție de consilier clasa I, grad profesional superior</li></ul>
<b>Perioada și modalitatea de înscriere la concurs:</b>	Persoanele interesate de participarea la concursul de recrutare depun dosarul de concurs în termen de maximum 20 de zile calendaristice de la data publicării anunțului de concurs, respectiv <b>în perioada: 06.03.2024 – 25.03.2024.</b>  <b><u>Dosarul de concurs:</u></b> <b>- se poate depune personal de către candidat, la sediul Ministerului Energiei din Str. Academiei nr. 39-41, Sector 1, București, Direcția Resurse Umane și</b>

	<p>Relații Publice, etaj 3, camera 3.1.1, de luni până joi între orele 9:00 – 16:00 și vineri între orele 9:00 -13:30,</p> <p>- <b>se poate transmite prin intermediul unui serviciu de curierat</b>, la sediul Ministerului Energiei – Direcția Resurse Umane și Relații Publice, din Str. Academiei nr. 39-41, Sector 1, București,</p> <p>- <b>se poate transmite în format electronic, la adresa de e-mail: office.resurseumane@energie.gov.ro</b></p> <p><b>Documentele care constituie dosarul de concurs se depun în copie, cu obligația candidatului de a prezenta secretarului comisiei de concurs originalele acestor documente, pentru certificare pentru conformitate cu originalul, până cel târziu la data desfășurării probei interviului, sub sancțiunea neemiterii actului administrativ de numire în funcția publică în cazul promovării concursului.</b></p> <p>Fiecărui dosar de concurs i se atribuie un număr de înregistrare de la registratura ministerului, care se utilizează pentru comunicarea rezultatelor probelor concursului de recrutare.</p> <p><b>Persoana de contact: PANDELE Laura Nelyana – consilier superior</b>  Ministerul Energiei - Direcția Resurse Umane și Relații Publice, Str. Academiei nr. 39-41, Sector 1, București,  <b>Tel: 0374496826</b>  <b>e-mail: office.resurseumane@energie.gov.ro</b></p>
<p><b>Probele concursului de recrutare:</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Verificarea eligibilității candidaților</b> - în maximum 5 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor;</li> <li>• <b>Proba scrisă</b>, care constă în redactarea unei lucrări și/sau în rezolvarea unor teste-grilă;</li> <li>• <b>Interviul</b>, în cadrul căruia se testează abilitățile, aptitudinile și motivația candidaților - în maximum 8 zile lucrătoare de la data afișării rezultatului probei scrise.</li> </ul> <p><i>Se pot prezenta la următoarea probă numai candidații declarați admiși la proba precedentă.</i></p>
<p><b><u>Condiții de participare la concurs:</u></b></p>	
<p><b><u>Condiții generale:</u></b> Candidații trebuie să îndeplinească condițiile de ocupare a unei funcții publice prevăzute de art. 465 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.</p>	
<p><b><u>Condiții specifice:</u></b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b><u>Direcția Titei și Gaze Naturale</u></b>  <b>Serviciul Combustibili Alternativi</b>  1 post corespunzător funcției publice de execuție de consilier clasa I, grad profesional superior</li> </ul> <p><i>Studii de specialitate:</i>  - studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă,  <b><i>Vechime minimă în specialitatea studiilor 7 ani.</i></b></p>	

• **Direcția Prevenire și Gestionare Riscuri în Sectorul Energetic**

**Serviciul Securitatea Aprovizionării cu Energie Electrică și Gaze Naturale**

1 post corespunzător funcției publice de execuție de consilier clasa I, grad profesional superior

***Studii de specialitate:***

- studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul științe ingineresti/științe juridice/științe economice

***Vechime minimă în specialitatea studiilor 7 ani.***

**Continutul dosarului de concurs**

**Dosarul de concurs conține, în mod obligatoriu:**

- a) **formularul de înscriere** prevăzut la art. 137 lit. b) din anexa nr. 10 la OUG nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare;
- b) **copia cărții de identitate;**
- c) **copia actului doveditor emis de autoritățile competente, în cazul în care a intervenit schimbarea numelui consemnat în certificatul de naștere;**
- d) **copia carnetului de muncă și/sau a adeverinței eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă și în specialitatea studiilor necesare pentru ocuparea postului deținut, potrivit prevederilor din OUG nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, după caz;**
- e) **copii ale diplomelor de studii sau echivalente, certificatelor și altor documente care atestă efectuarea unor specializări și perfecționări sau deținerea unor competențe specifice, după caz;**
- f) **copia adeverinței care atestă starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior demarării etapei de selecție de către medicul de familie al candidatului, și a avizului psihologic eliberat pe baza unei evaluări psihologice organizate prin intermediul unităților specializate acreditate în condițiile legii, valabil potrivit prevederilor legale;**
- g) **cazierul judiciar;**
- h) **declarația pe propria răspundere, prin completarea rubricii corespunzătoare din formularul de înscriere, sau adeverința care să ateste lipsa calității de lucrător al Securității sau colaborator al acesteia, în condițiile prevăzute de legislația specifică;**
- i) **declarația pe propria răspundere, prin completarea rubricii corespunzătoare din formularul de înscriere, privind faptul că, în ultimii 3 ani, persoana nu a fost destituită sau nu i-a încetat contractul individual de muncă pentru motive disciplinare.**

- *Formularul de înscriere* se pune la dispoziție candidaților pe pagina de internet a ministerului [www.energie.gov.ro/](http://www.energie.gov.ro/) despre noi / organizare / cariere / formulare-concursuri și prin secretarul comisiei de concurs la sediul ministerului.
- Prin completarea formularului de înscriere, persoana interesată își exprimă acordul în ceea ce privește acceptarea termenilor și condițiilor de organizare a concursului, acordul explicit și neechivoc în ceea ce privește prelucrarea informațiilor cu caracter personal gestionate în procedura concursului de recrutare.
- *Modelul orientativ al adeverinței* eliberate de angajator pentru perioada lucrată care atestă vechimea în muncă și în specialitatea studiilor este prevăzut la art. 137 lit. e) la anexa nr. 10 la OUG 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.
- Documentul prevăzut la lit. g) poate fi înlocuit cu o declarație pe propria răspundere prin completarea rubricii corespunzătoare din formularul de înscriere. În acest caz, candidatul declarat admis la proba de verificare a eligibilității are obligația să completeze dosarul de concurs pe tot parcursul desfășurării

concurseiului, dar nu mai târziu de data și ora organizării interviului, sub sancțiunea neemiterii actului administrativ de numire în funcția publică.

• **Atribuțiile corespunzătoare funcției publice de execuție de consilier clasa I, grad profesional superior la Serviciul Combustibili Alternativi, Direcția Țiței și Gaze Naturale, conform fișei postului:**

1. participă la elaborarea politicii ministerului privind condițiile de introducere pe piață a benzinei și motorinei, de introducere a unui mecanism de monitorizare și reducere a emisiilor de gaze cu efect de seră și de stabilire a metodelor de calcul și de raportare a reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră;
2. participă la monitorizarea furnizorilor de benzină și motorină care au obligația să raporteze autorității competente, în perioada 15 ianuarie-1 martie a fiecărui an calendaristic, informații privind cantitățile totale de benzină și motorină introduse pe piață în anul precedent, detaliate pe sortimente și regiunile definite conform anexei din Legea nr. 315/2004 privind dezvoltarea regională în România, cu modificările și completările ulterioare, în conformitate cu prevederile anexei nr. 7 la Ordonanța de urgență nr. 80/ 2018 pentru stabilirea condițiilor de introducere pe piață a benzinei și motorinei, de introducere a unui mecanism de monitorizare și reducere a emisiilor de gaze cu efect de seră și de stabilire a metodelor de calcul și de raportare a reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră și pentru modificarea și completarea Legii nr. 220/2008 pentru stabilirea sistemului de promovare a producerii energiei din surse regenerabile de energie;
3. participă la monitorizarea volumelor totale de benzină și motorină introduse pe piață la nivel național, precum și volumele introduse pe piață de benzină fără plumb și motorină cu un conținut maxim de sulf de 10 mg/kg, atât centralizat, cât și în regiunile definite conform anexei din Legea nr. 315/2004, cu modificările și completările ulterioare, în conformitate cu prevederile anexei nr. 7 la Ordonanța de Urgență nr. 80/ 2018 pentru stabilirea condițiilor de introducere pe piață a benzinei și motorinei, de introducere a unui mecanism de monitorizare și reducere a emisiilor de gaze cu efect de seră și de stabilire a metodelor de calcul și de raportare a reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră și pentru modificarea și completarea Legii nr. 220/2008 pentru stabilirea sistemului de promovare a producerii energiei din surse regenerabile de energie;
4. participă la monitorizarea furnizorilor care introduc pe piață biocarburanți și care au obligația să transmită autorității competente rapoarte anuale care conțin informații sigure și fiabile privind respectarea criteriilor de durabilitate, precum și informații specificate în Decizia Comisiei Europene nr. 13/2011 privind anumite tipuri de informații despre biocarburanți și biolichide;
5. analizează, prelucrează și transmite Comisiei Europene anual, în formă agregată, informațiile din rapoartele anuale ale furnizorilor de benzină și motorină;
6. participă la elaborarea politicii ministerului în domeniul combustibililor alternativi potrivit prevederilor Legii nr. 34/2017 privind instalarea infrastructurii pentru combustibili alternativi și la monitorizarea îndeplinirii măsurilor prevăzute la capitolul 3 al Anexei Hotărârii Guvernului nr. 87/2018 pentru aprobarea Strategiei privind Cadrul național de politică pentru dezvoltarea pieței de combustibili alternativi în sectorul transporturilor și pentru instalarea infrastructurii relevante în România și înființarea Consiliului interministerial de coordonare pentru dezvoltarea pieței pentru combustibili alternativi (CC DPCA);
7. asigură secretariatul care sprijină activitatea CC DPCA și participă la reevaluarea Regulamentului de funcționare al CC DPCA înființat prin H.G. nr. 87/2018;
8. participă la actualizarea Strategiei privind Cadrul național de politică pentru dezvoltarea pieței în ceea ce privește combustibilii alternativi în sectorul transporturilor și pentru instalarea infrastructurii relevante în România, la fiecare 3 ani în conformitate cu dezvoltările tehnologice din domeniile celor șapte tipuri de combustibili alternativi, astfel cum au fost definiți în Legea nr 34/2017 privind instalarea infrastructurii pentru combustibili alternativi;
9. urmărește înde
10. plinirea măsurilor cuprinse în *Strategia privind Cadrul național de politică pentru dezvoltarea pieței în ceea ce privește combustibilii alternativi*
11. participă la elaborarea și transmiterea către Comisia Europeană a Raportului privind punerea în aplicare a Strategiei privind Cadrul național de politică și ulterior din trei în trei ani, începând cu 18 noiembrie 2019, potrivit prevederilor Legii nr. 34/2017;
12. analizează și formulează puncte de vedere la proiectele de acte normative cu impact în domeniul de responsabilitate al serviciului inițiate de către alte direcții din cadrul Ministerului Energiei de către unitățile aflate

- în subordinea/sub autoritatea Ministerului Energiei sau de către alte organe de specialitate ale administrației publice centrale
13. participă la elaborarea proiectelor de acte normative din domeniu și monitorizează succesiunea procedurilor de avizare intra/interinstituțională a proiectelor de hotărâri de Guvern, ordine ale ministrului pentru aprobarea de norme de aplicare, instrucțiuni, regulamente etc. în scopul ducerii la îndeplinire a legislației în vigoare din domeniul coordonat;
  14. analizează și propune avizarea actelor normative ale altor instituții ale administrației publice centrale de specialitate care privesc domeniul său de activitate;
  15. participă la procesul de ducere la îndeplinire a sarcinilor specifice activităților rezultate din ședințele de guvern;
  16. participă împreună cu conducerea direcției/ Direcției Generale Piețe de Electricitate și Gaze Naturale, Eficiență și Riscuri la întâlnirile cu asociațiile profesionale și patronatele în scopul informării reciproce și al perfecționării cadrului legislativ propriu domeniului de activitate;
  17. analizează, elaborează și propune puncte de vedere în procesul de soluționare a petițiilor, precum și a solicitărilor de informații publice, care se înscriu în sfera sa de competență, în conformitate cu prevederile legale;
  18. întocmește informări în legătură cu problemele specifice domeniului care vor fi înaintate Parlamentului României, Consiliului Economic și Social și reprezentanților societății civile;
  19. asigură legătura operativă cu personalul desemnat de minister care își desfășoară activitatea la Reprezentanța Permanentă a României pe lângă Uniunea Europeană, în condițiile prevăzute de cadrul normativ care reglementează organizarea Reprezentanței;
  20. asigură reprezentarea Ministerului Energiei în comunicarea tehnică cu Comisia Europeană în domeniul combustibililor alternativi, în special cu DG Clima și DG Transport, în limitele mandatului stabilit de conducerea ministerului;
  21. participă la elaborarea/actualizarea Programului de dezvoltare a sistemului de control intern-managerial al Ministerului Energiei;
  22. participă la îndeplinirea prevederilor Ordinului SGG nr. 600/2018 privind implementarea standardelor de control intern managerial;
  23. participă la cursuri de pregătire și perfecționare profesională a funcționarilor publici în conformitate cu prevederile legale în vigoare;
  24. păstrează și arhivează documentele gestionate de serviciu până la data predării acestora la compartimentul cu atribuții în păstrarea arhivei;
  25. îndeplinește orice alte atribuții și sarcini încredințate de conducerea direcției, în conformitate cu atribuțiile serviciului.

**• Atribuțiile corespunzătoare funcției publice de execuție de consilier clasa I, grad profesional superior la Serviciul Securitatea Aprovizionării cu Energie Electrică și Gaze Naturale, Direcția Prevenire și Gestionare Riscuri în Sectorul Energetic conform fișei postului:**

1. Participă la îndeplinirea atribuțiilor Serviciului Securitatea Aprovizionării cu Energie Electrică și Gaze Naturale;
2. Participă la punerea în aplicare a măsurilor prevăzute de legislația europeană prin transpunerea și implementarea Regulamentului (UE) 2019/941 al Parlamentului European și al Consiliului, din 5 iunie 2019, privind pregătirea pentru riscuri în sectorul energiei electrice și de abrogare a Directivei 2005/89/CE;
3. Participă la punerea în aplicare a măsurilor prevăzute în Regulamentul (UE) nr. 1938/2017 al Parlamentului European și al Consiliului din 25 octombrie 2017 privind măsurile de garantare a siguranței furnizării de gaze naturale și de abrogare a Regulamentului (UE) nr. 994/2010;
4. Participă la elaborarea de proiecte de acte normative pentru reactualizarea cadrului național legislativ din domeniul coordonat;
5. Evaluează riscurile la care este expusă securitatea aprovizionării cu energie electrică și gaze naturale a României în calitatea sa de stat membru al Uniunii Europene;
6. Elaborează, actualizează și monitorizează aplicarea planurilor de acțiune preventivă și de urgență pentru securitatea aprovizionării cu gaze naturale în România;

7. Participă la elaborarea și actualizarea planului de pregătire și gestionare a riscurilor în sectorul energetic, în colaborare cu entitățile din domeniul energiei electrice și în conformitate cu prevederile legale aplicabile;
8. Analizează și identifică întreprinderile din sectorul energiei electrice și a gazelor naturale, care să ia măsurile necesare în vederea asigurării aprovizionării consumatorilor protejați;
9. Centralizează, în timpul situațiilor de urgență, toate informațiile primite de la întreprinderile din sectorul energiei electrice și a gazelor naturale și propune noi măsuri pentru atenuarea situației de urgență;
10. Efectuează analize și întocmește răspunsuri la interpelări, reclamații și sesizări primite, în domeniul de activitate;
11. Participă la întâlniri cu reprezentanții companiilor românești și străine care doresc să inițieze sau să dezvolte afaceri în România;
12. Realizează sinteze și informări pentru conducerea Ministerului Energiei;

### **BIBLIOGRAFIE ȘI TEMATICĂ**

- **Pentru postul corespunzător funcției publice de execuție de consilier clasa I, grad profesional superior la Serviciul Combustibili Alternativi, Direcția Țiței și Gaze Naturale:**

1. Constituția României, republicată, cu tematica Constituția României, republicată  
- **cu tematica** *Constituția României republicată;*
  
2. Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare,  
- **cu tematica** *Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare;*
  
3. Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare  
- **cu tematica** *Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare;*
  
4. Partea I, titlul I și titlul II ale părții a II-a, titlul I al părții a IV-a, titlul I și II ale părții a VI-a din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare,  
- **cu tematica** *Partea I, titlul I și titlul II ale părții a II-a, titlul I al părții a IV-a, titlul I și II ale părții a VI-a din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare;*
  
5. Hotărârea Guvernului nr. 316/2021 privind organizarea și funcționarea Ministerului Energiei, cu modificările și completările ulterioare;  
- **cu tematica.** *Organizarea și funcționarea Ministerului Energiei;*
  
6. Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 80/2018 pentru stabilirea condițiilor de introducere pe piață a benzinei și motorinei, de introducere a unui mecanism de monitorizare și reducere a emisiilor de gaze cu efect de seră și de stabilire a metodelor de calcul și de raportare a reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră și pentru modificarea și completarea Legii nr. 220/2008 pentru stabilirea sistemului de promovare a producerii energiei din surse regenerabile de energie, cu modificările și completările ulterioare;

- **cu tematica** *Titlu I – Stabilirea condițiilor pe piață a benzinei și motorinei, de introducere a unui mecanism de monitorizare și reducere a emisiilor de gaze cu efect de seră și de stabilire a metodelor de calcul și de raportare a reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră;*

7. Legea nr. 34/2017 privind instalarea infrastructurii pentru combustibili alternativi

- **cu tematica.** *Capitolul I – dispozițiile generale și Capitolul II – Cadrul național de politică pentru dezvoltarea pieței de combustibili alternativi;*

- **Pentru postul corespunzător funcției publice de execuție de consilier clasa I, grad profesional superior la Serviciul Securitatea Aprovizionării cu Energie Electrică și Gaze Naturale, Direcția Prevenire și Gestionare Riscuri în Sectorul Energetic:**

1. Constituția României, republicată,

- **cu tematica** *Constituția României, republicată;*

2. Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

- **cu tematica** *Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare*

3. Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

- **cu tematica** *Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare*

4. Partea I, titlul I și titlul II ale părții a II-a, titlul I al părții a IV-a, titlul I și II ale părții a VI-a din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare,

- **cu tematica** *Partea I, titlul I și titlul II ale părții a II-a, titlul I al părții a IV-a, titlul I și II ale părții a VI-a din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.*

5. Hotărârea Guvernului nr. 316/2021 privind organizarea și funcționarea Ministerului Energiei, cu modificările și completările ulterioare;

- **cu tematica.** *Organizarea și funcționarea Ministerului Energiei;*

6. Legea energiei electrice și a gazelor naturale nr. 123/2012, cu modificările și completările ulterioare;

- **cu tematica** *Titlul I + II;*

7. Regulamentul (UE) 2017/1938 al Parlamentului European și al Consiliului din 25 octombrie 2017 privind măsurile de garantare a siguranței furnizării de gaze și de abrogare a Regulamentului (UE) nr. 994/2010;

- **cu tematica** *Măsurile necesare punerii în aplicare a prevederilor Regulamentului (UE) 2017/1938 al Parlamentului European și al Consiliului din 25 octombrie 2017 privind măsurile de garantare a siguranței furnizării de gaze și de abrogare a Regulamentului (UE) nr. 994/2010;*

8. Hotărârea Guvernului nr. 1.077/2021 pentru aprobarea Planului de acțiuni preventive privind măsurile de garantare a securității aprovizionării cu gaze naturale în România;

- *cu tematica INTEGRAL*

9. Hotărârea Guvernului nr. 715/2022 privind aprobarea Planului de urgență pentru securitatea aprovizionării cu gaze naturale în România;

- *cu tematica INTEGRAL;*

10. Regulamentul (UE) 2019/941 al Parlamentului European și al Consiliului din 5 iunie 2019 privind pregătirea pentru riscuri în sectorul energiei electrice și de abrogare a Directivei 2005/89/CE.

- *cu tematica Măsurile necesare punerii în aplicare a prevederilor Regulamentului (UE) 2019/941 al Parlamentului European și al Consiliului din 5 iunie 2019 privind pregătirea pentru riscuri în sectorul energiei electrice și de abrogare a Directivei 2005/89/CE.*

**NOTĂ: TOATE ACTELE NORMATIVE VOR FI STUDIATE ACTUALIZATE, REPUBLICATE, CU MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE ULTERIOARE.**

**Publicat azi 06.03.2024**



Denumire angajator  
Date de identificare ale angajatorului (adresă completă, CUI)  
Date de contact ale angajatorului (telefon, fax)  
Nr. de înregistrare  
Data înregistrării

## ADEVERINȚĂ

Prin prezenta se atestă faptul că dl/dna ....., posesor/posesoare al/a C.I. .... seria ..... nr. ...., CNP ....., a fost/este angajatul ....., în baza actului administrativ de numire nr. .... /contractului individual de muncă, cu normă întreagă/cu timp parțial de ..... ore/zi, încheiat pe durată determinată/nedeterminată, înregistrat în registrul general de evidență a salariaților cu nr. .... /....., în funcția/meseria/ocupația de<sup>1)</sup> .....

<sup>1)</sup> Prin raportare la Clasificarea ocupațiilor din România și la actele normative care stabilesc funcții

Pentru exercitarea atribuțiilor stabilite în fișa postului aferentă contractului individual de muncă/actului administrativ de numire au fost solicitate studii de nivel<sup>2)</sup> ....., în specialitatea .....

<sup>2)</sup> Se va indica nivelul de studii (mediu/superior).

Pe durata executării contractului individual de muncă/raporturilor de serviciu, dl/dna ..... a dobândit:  
– vechime în muncă: ..... ani ..... luni ..... zile;  
– vechime în specialitatea studiilor: ..... ani ..... luni ..... zile.

Pe durata executării contractului individual de muncă/raporturilor de serviciu au intervenit următoarele mutații (modificarea, suspendarea, încetarea contractului individual de muncă/raporturilor de serviciu):

Nr. crt.	Mutația intervenită	Data	Meseria/funcția/ocupația cu indicarea clasei/gradației profesionale	Nr. și data actului pe baza căruia se face înscrierea și temeiul legal

În perioada lucrată a avut ..... zile de concediu medical și ..... concediu fără plată.

În perioada lucrată, dlui/dnei ..... nu i s-a aplicat nicio sancțiune disciplinară/i s-a aplicat sancțiunea disciplinară .....

Cunoscând normele penale incidente în materia falsului în declarații, certificăm că datele cuprinse în prezenta adeverință sunt reale, exacte și complete.

Data .....

Numele și prenumele reprezentantului legal al angajatorului<sup>3)</sup>

.....

Semnătura reprezentantului legal al angajatorului

.....

<sup>3)</sup> Persoana care, potrivit legii/actelor juridice constitutive/altor tipuri de acte legale, reprezintă angajatorul în relațiile cu terții.